
Vita nuova con XV canzoni del
medesimo, e la vita di esso
Dante scritta da Giovanni
Boccaccio. In Firenze, Nella
stamperia di Bartolomeo
Sermartelli, 1576. Facsimile
Read More
SKU: 3351
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Dante Alighierieditore: Edindustrialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. 116. Rilegatura cartonata in pergamenino. Acetato con strappo e custodia. Edizione di
500 esemplari. In questa edizione non e stata riprodotta la vita di Dante scritta da G. Boccaccio
rilegato in pelle Buono (Good) (3351)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Sagesse hindoue, mystique
chr??tienne : du v??danta ?? la
Trinit??
Read More
SKU: 17267
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Le Saux, Henrieditore: ??ditions du
Centurion,luogo-edizione: Parisanno-edizione:
1965

Product Description
301 pagine; 22 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17267)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sagesse-hindoue-mystique-chrtienne-du-vdanta-la-trinit/
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Lire le Capital - Tome 1 e 2
Read More
SKU: 1767
Price: 36,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: ALTHUSSER Louis, RANCIERE Jacques,
MACHEREY Pierreeditore: Masperoluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. 256, 401, brossura. Prima edizione. Timbro di possesso sulla copertina e al
frontespizio, altrimenti ottimo stato di conservazione. brossura Ottimo (Fine) (1767)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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De la analogia en el
conocimiento de Dios por la
experiencia mistica
Read More
SKU: 17735
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Licciardo, Demetrioeditore: Pas-Verlag
luogo-edizione: Zurichanno-edizione: 1965

Product Description
364 pagine; 24 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17735)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Cronache dei Tempi Lunghi:
Basilicata e Mezzogiorno verso
gli anni 60.
Read More
SKU: 15285
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Baglieri Giorgio, Fabbri Marcello, Sacco
Leonardoeditore: Lacaitaluogo-edizione: Manduria
anno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. XXVII +532. Cartoncino editoriale con sovraccoperta rilegato Molto buono (Very Good)
(15285)

Theory of fluid flow in
undeformable porous media
Read More
SKU: 14108
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Aravin V. I., Numerov S. N.editore: â�� I.P.S.T.
luogo-edizione: Jerusalemanno-edizione: 1965

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
XI, 511 pagine, illustrato; 25 cm., legatura editoriale con sovracop. come da foto, timbro di
biblioteca al frontespizio e etichetta cartacea al dorso, volume dismesso rilegato Molto buono
(Very Good) (14108)

Le due culture di Snow
Read More
SKU: 9344
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Percy Charleseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, 102 pagine, brossura con sopracop., Tracce del tempo, carta ingiallita, fioriture lievi al
taglio, alone molto lieve al taglio inferiore delle ultime carte. 2. edizione brossura Buono (Good)
(9344)

Catologo Libreria Viborada
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Gli eroi della risata 1
Read More
SKU: 6528
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Cinema
autore: Josè Pantiereeditore: Giordanoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description
XIV, 213 pagine, illustrato, 27 cm. Legatura editoriale con sopracop. , strappetti ai bordi della
sopracop., dedica autografa dell'autore in antiporta rilegato Buono (Good) (6528)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/gli-eroi-della-risata-1/
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Pulse, digital, and switching
waveforms. Devices and circuits
for their generation and
processing
Read More
SKU: 1237
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Jacob Millman, Herbert Taubeditore: McGraw-
Hillluogo-edizione: New Yorkanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. XIV+958. Legatura cartonata. Figure nel testo. McGraw-Hill electrical and electronic
engineering series rilegato Buono (Good) (1237)

Catologo Libreria Viborada
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La repubblica partigiana
dell'Alto Monferrato
Read More
SKU: 2109
Price: 32,00€
Stock: outofstock
Categories: Resistenza
autore: Bravo Annaeditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. XV, 269 con la cartina della zona dell'Alto Monferrato fuori testo, brossura senza
sovracop., altrimenti in buono stato brossura Buono (Good) (2109)

Catologo Libreria Viborada
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Ritmi : liriche 1951-64
Read More
SKU: 11953
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Busacca, Helleeditore: Editrice Magenta
luogo-edizione: Vareseanno-edizione: 1965

Product Description
75 pagine, 18 cm. brossura, raro brossura Molto buono (Very Good) (11953)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Conoscenza della notte e altre
poesie
Read More
SKU: 9831
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Frost, Roberteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
Prima edizione, collana Supercoralli, traduzione di Giovanni Giudici, testo a fronte, rilegato, tela,
sovracoperta, formato 15x23, pagine 228, carta ingiallita, 2 strappetti restaurati ai bordi della
sovracop., prima edizione italiana rilegato Molto buono (Very Good) (9831)
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